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ATTI ASSEMBLEARI                                                                             X LEGISLATURA 

 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA  

ANTIMERIDIANA DELL’11 OTTOBRE 2016 N. 43 

 

 

   PRESIEDE IL PRESIDENTE    ANTONIO MASTROVINCENZO 

INDI  PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA 

INDI                       PRESIEDE IL PRESIDENTE  ANTONIO MASTROVINCENZO 

 

  CONSIGLIERI SEGRETARI   BORIS RAPA E MIRCO CARLONI 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa Maria Rosa Zampa. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Alle ore 10,50, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta la 
seduta dell’Assemblea legislativa e, non essendovi obiezioni, dà per letti i processi verbali delle sedute nn. 
41 e 42 rispettivamente del 20 e 27 settembre 2016, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del 
Regolamento interno. 

Il Presidente, dopo aver dato lettura delle comunicazioni, commemora la figura di Ermanno Pupo, 
recentemente scomparso. Interviene il Consigliere Busilacchi (ricorda il giornalista Franco Grasso da poco 
deceduto). 

Il Presidente informa che le interrogazioni nn. 202 e 203 e le mozioni nn. 126 e 160 sono rinviate, passa, 
quindi, alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

• INTERROGAZIONE N. 210 ad iniziativa del Consigliere Carloni, concernente: “Autonomia 
Istituto tecnico Battisti di Fano”. 

Risponde l’Assessore Bravi. 

Replica l’interrogante Consigliere Carloni. 

Interviene, per una precisazione, l’Assessore Bravi.  
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• INTERROGAZIONE N. 188 ad iniziativa del Consigliere Giorgini, concernente: “Situazione della 
Casa di cura privata Stella Maris S.r.l. nei confronti del Servizio sanitario regionale”. 

Risponde l’Assessore Cesetti. 

Replica l’interrogante Consigliere Giorgini.  

• INTERROGAZIONE N. 196 ad iniziativa dei Consiglieri Zaffiri, Zura Puntaroni, Malaigia, 
concernente: “Società Biocasa S.r.l. – socio unico Erap della provincia di Ancona rappresentante 
il 100% del capitale sociale”. 

Risponde l’Assessore Cesetti. 

Replica l’interrogante Consigliere Zaffiri.  

(PRESIEDE LA VICEPRESIDENTE MARZIA MALAIGIA) 

• INTERROGAZIONE N. 260 ad iniziativa dei Consiglieri Zaffiri, Zura Puntaroni, Malaigia, 
concernente: “Direzione del Presidio territoriale di Ancona dell’Erap Marche”.  

Risponde l’Assessore Cesetti. 

Replica l’interrogante Consigliere Zaffiri.  

• INTERROGAZIONE N. 205 ad iniziativa della Consigliera Marcozzi, concernente: “Stazione 
ferroviaria Porto San Giorgio”.  

Risponde l’Assessore Sciapichetti. 

Replica l’interrogante Consigliera Marcozzi.  

• INTERROGAZIONE N. 204 ad iniziativa dei Consiglieri Pergolesi, Fabbri, concernente: “Nuova 
residenza per l’esecuzione delle misure di sicurezza (REMS) sita a Fossombrone”. 

Risponde l’Assessore Cesetti. 

Replica l’interrogante Consigliere Fabbri (si dichiara parzialmente soddisfatto della risposta).  

• INTERROGAZIONE N. 206 ad iniziativa dei Consiglieri Zura Puntaroni, Zaffiri, Malaigia, 
concernente: “Permesso di ricerca in terraferma di idrocarburi ‘ Monte Porzio’”;  

• INTERROGAZIONE N. 276 ad iniziativa del Consigliere Talè, concernente: “Istanza di permesso 
di ricerca in terraferma Monte Porzio”.  

(abbinate ai sensi dell’art. 109 del R.I.) 
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Risponde l’Assessore Sciapichetti. 

Replica l’interrogante Consigliere Zura Puntaroni (si dichiara soddisfatto della risposta).  

• INTERROGAZIONE N. 228 ad iniziativa del Consigliere Giorgini, concernente: “Disapplicazione 
della deliberazione di Giunta regionale n. 808 del 29 settembre 2015 nell’ambito dell’ASUR – 
Area vasta 5”. 

Risponde l’Assessore Cesetti. 

Replica l’interrogante Consigliere Giorgini. 

Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all’ordine del giorno che reca:  

PROPOSTA DI LEGGE N. 86 ad iniziativa del Consigliere Giacinti, concernente: “Modifica alla 
legge regionale 21 settembre 2015, n. 23 ‘Disposizioni urgenti sugli enti regionali per il diritto 
allo studio universitario (ERSU)’”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggioranza Consigliere 
Giacinti e al relatore di minoranza Consigliere Maggi. 

Intervengono i Consiglieri Marcozzi, Zaffiri, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE ANTONIO MASTROVINCENZO) 

Fabbri, Busilacchi, Celani, Minardi, Giacinti e l’Assessore Bravi. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli.  

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI  

ARTICOLO 1 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: l'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 (dichiarazione d’urgenza) 

Votazione: l’Assemblea legislativa non approva. 
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Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente dà la parola, per dichiarazione di voto, ai 
Consiglieri Carloni, Maggi, Marcozzi, Leonardi, Celani, Bisonni e Zaffiri che, ai sensi dell’art. 43 del 
Regolamento interno, chiede la verifica del numero legale. Terminata la verifica, il Presidente prende atto 
che la mancanza del numero  legale rende impossibile la prosecuzione dei lavori e di conseguenza dichiara 
chiusa la seduta alle ore 13,40. 

 

  

 

 IL PRESIDENTE 

Antonio Mastrovincenzo 

 

 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

 

 

Boris Rapa 

 

 

 

Mirco Carloni 


